
SAS LA PASSERELLE DES ENCHERES
Maison de vente aux enchères

111 chemin de Wette Faÿs - 69300 Caluire et Cuire
Tél : 06 29 88 72 83 - eMail : contact@lapasserelledesencheres.com

Résultat de la vente du samedi 21 mai 2022
Différents fonds de maison :  tableaux, petits mobiliers , bibelots, vaisselle, objets d'arts et divers. (En live – Huis clos)
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  2,  5720-16 / G2 / Lot d'étain et métal, en l'état. (estimation : 12-18€) 16
  3,  5720-17 / G4 / Lot de laiton dont un miroir ht totale 47x32cms, en l'état. (estimation : 12-18€) 10
  4,  5720-18 / Mil / Lot de cuivre. On joint un plat en étain.  (estimation : 12-18€) 12
  5,  5720-19 / Mil / Lot comprenant deux serre-joints en bois et un grand rabot. (estimation : 20-25€) 10
  6,  5720-20 / B2 / Porte courrier à trois compartiments en bronze argenté et doré style Néo-Renaissance époque 

2ème moitié du XIXème, à décor de lions ailés et sirènes, écusson monogrammé CM, 15,5x27,5xht25cms. 
(estimation : 200-300€) 

160

  7,  5720-21 / D6 / Lot du bureau composé d'une belle bouteille d'encre verte Waterman dans sa boite, un porte 
courrier, un coffret en bois et un portefeuille. (estimation : 12-18€) 

10

  9,  5720-23 / A1 / Serre-livres en porcelaine polychrome, ht13cms. (estimation : 15-20€) 17
 11,  5720-25 / C3 / Meissen, probablement Ludwig Zepner, ensemble de trois figurines en porcelaine finement 

peinte en polychromie et or, début XXème. Pour l'enfant numéro de moule en creux 130 et 15 avec un chiffre 
neuf sous-couverte, ht 9cms, pour la femme numéro 22 en creux (très léger éclat d'émail sur le sabot) 
ht14cms, et pour l'homme numéro 29 en creux ht 14,5cms.  (estimation : 200-400€) 

330

 12,  5720-26 / A3 / Scène musicale en porcelaine polychrome 14cms. (estimation : 30-50€) 30
 13,  5720-27 / A3 / Scène musicale en porcelaine polychrome 14cms. (estimation : 30-50€) 30
 17,  5720-31 / G2 / Lot métal dont balance romaine, porte-pots, etc...en l'état. (estimation : 12-18€) 10
 28,  5720-42 / C5 / Hutschenreutcher, couple d'hirondelles en polychromie en porcelaine allemande, ht29cms. 

(estimation : 80-100€) 
60

 36,  5720-50 / C2 / Biscuit et porcelaine allemande des années 50 "la femme dénudée" ht21cms. (estimation : 50-
70€) 

50

 41,  5720-55 / C3 / Jaz, réveil des années 50, en l'état. (estimation : 30-40€) 24
 42,  5720-56 / C3 / Jaz, réveil des années 50, en l'état. (estimation : 30-40€) 25
 47,  5720-61 / D2 / St Louis, 12 petits verres à pied ht9,5cms. On joint une coupe (diam9,5xht9,5cms) et un panier 

(diam13xht totale 18cms) en verre et métal argenté. (estimation : 30-40€) 
25

 57,  5720-72 / B2 / Lot de bibelots comprenant: Cloche "femme à l'éventail" ht10cms, moule à gateau, statuette 
de Napoléon en étain ht9,5cms, louve en résine sur marbre. On joint une ancienne pince à casser le sucre 
ht23cms. (estimation : 18-25€) 

10

 59,  5720-74 / D5 / Deux pyrogènes "cassis Quenot Dijon" (manques au socle et à la base) et "Amer Paganon, 
distillerie de la croix rouge" (manque au col). On joint un cendrier Ricard Anisette. Le tout en l'état.  
(estimation : 15-18€) 

10

 60,  5720-75 / E3 / Lot de briquets, cendriers en verre, cigares. On joint une boite à tabac et un cendrier de poche. 
Le tout en l'état. (estimation : 18-25€) 

15

 66,  5720-81 / D2 / Saladier en verre épais, jolie forme diam25xht11cms.  (estimation : 10-15€) 10
 82,  5720-97 / G5 / Bassinoire en cuivre long totale 97cms. (estimation : 8-10€)  8
 85,  5720-100 / P1 / Lampe base bois corps en verre bordeaux, ht 38cms x ht totale 63cms. (estimation : 15-25€) 10
 87,  5720-102 / BC7 / Porte-carte en métal avec 4 cartes: mine de Nantuel plan de travaux. (estimation : 8-10€)  8
 88,  5720-103 / A1 / Lot composé de 3 chapelets dans leur étui et œuf en nacre, livre de "l'ordinaire de la 

messe"recouvert de cuir (taché), une médaille "au mérite", une pierre ronde. On joint une boite de perles, 
broches et bijoux, en l'état. (estimation : 18-25€) 

21

 91,  5720-106 / Z1A / Lot de cartes d'état major d'Algérie: Bou Sellam, Taza, Bougie, Takitount, Aîne Roua et une 
carte entoilée vers El Hammada, en l'état. (estimation : 30-40€) 

28

 94,  5720-109 / E2 / Lot de couverts de différents modèles en métal argenté. On joint une fourchette à découper 
et des couverts en métal blanc. Le tout en l'état. (estimation : 18-25€) 

23

 98,  6097-4 / H6 / Lot de faïence blanche composé de 4 bols à oreilles, 8 tasses et 7 soucoupes, 6 coquilles et une 
assiette. (estimation : 10-15€) 

 8



SAS LA PASSERELLE DES ENCHERES Résultat de la vente du samedi 21 mai 2022

 Page 2 de 6

Lot Désignation Adjudication

 99,  6097-5 / Z3 / Boite comprenant 3 anciens puzzles "Chocarne-Moreau" en bois 43x30cms, ( boite abimée et 
une pièce manquante), en l'état. (estimation : 15-25€) 

12

100,  6097-6 / Z1F / Paire de gravures de Lyon "dame de Fourvière" et "préfecture, coté jardin", 13,5x25cms. On 
joint une troisième "après la fête" 17x13cms", cadre en l'état. (estimation : 10-15€) 

12

102,  6097-8 / E5 / Lot composé de 10 fourchettes et 9 couteaux à dessert et une pelle à tarte de modèles 
différents, manche corne. On joint un plat rond en étain diam27cms. (estimation : 18-25€) 

15

105,  6097-11 / P2 / Lot en terre comprenant deux saladiers: un évasé diam30xht12cms (des manques) et un rond 
diam24xht13cms, un plat à oreilles diam23xht8cms et un pot à moutarde. On joint deux grands pots de 
confiture en verre diam11xht14cms. Le tout en l'état. (estimation : 12-18€) 

 8

110,  6097-17 / J2 / Lot de faïence comprenant: 6 assiettes à dessert ajourées décor floral jaune et vert, un ravier 
vintage signé RP, deux vide-poches ton bleu. (estimation : 8-12€) 

 8

112,  6097-19 / C1 / Mocassins neufs "cape board" taille 43 en cuir bleu marine.  (estimation : 10-15€) 22
114,  6035-12 / A2 / Jean Desprès, coupe base façon gourmette en métal argenté signé à la base, diam 14,5xht8 

cms. (estimation : 200-230€) 
240

115,  6035-13 /  / Plat oval en argent poinçon minerve chiffré JP, 45x28,5cms, 1480grs. (estimation : 450-500€) 620
116,  6191-1 / F1,4 / Huile sur toile "scène de famille" 31x40cms, (trou, manque peinture, en l'état). (estimation : 

40-60€) 
65

117,  5663-58 / CA2 / Service de verres à pied modernes comprenant 12 grands verres à eau et 12 grands verres à 
vin. (estimation : 18-25€) 

35

118,  5663-59 / CA2 / Lot de 8 verres anciens dont 5 verres à absinthe et un verre en cristal. (estimation : 15-20€) 19
119,  5663-60 / CA2 / Service à café en porcelaine fine du Japon composé de 9 tasses et 11 sous-tasses, un pot à lait 

un sucrier et une cafetière. (estimation : 10-15€) 
 5

120,  5663-61 / CA5 /  12 assiettes à dessert et un plat de présentation en porcelaine de Limoges Haviland à décor 
de fleurs. On joint une théière, un pot à lait et un sucrier en porcelaine. (estimation : 10-15€) 

10

121,  5663-62 / CA5 / Lot de 4 assiettes décoratives en porcelaine à décor de fleurs et une panière ajourée en 
porcelaine. (estimation : 10-15€) 

10

122,  5663-63 / CA4 / Pièces de service en faïence de Longchamp comprenant une soupière, un saladier, 3 assiettes, 
un plat ovale et une saucière. (estimation : 10-12€) 

16

123,  5663-64 / CA5 / Lot de porcelaine comprenant deux plats ronds à décor de paysage et d'oiseaux, deux salières 
forme de cygnes, un plat long à décor de personnages et un flacon à décor de fleur rouge. (estimation : 10-
15€) 

 5

124,  5663-65 / CA5 / Lot de grès émaillé composé d'un vase diam 12xht22 cms et un pichet de couleur marron. 
(estimation : 5-10€) 

 7

125,  5663-66 / CA5 / Service à liqueur en verre rouge, décor fond doré et fleurs composé d'une carafe et de 12 
petits verres à pied. (estimation : 12-15€) 

10

127,  5663-68 / CA4 / Seau à glace en forme d'ananas, ht26cms. (estimation : 50-80€) 140
128,  5663-69 / CA4 / Deux seaux à glace en cristal dont un dans son coffret, Ht 12,5cms. (estimation : 12-18€) 12
129,  5663-70 / CA4 / Un flacon à liqueur en verre monture métal doré servant à boite à musique ht24cms. On joint 

un grand seau à glaçons en cristal de Tchécoslovaquie ht 25 x diam 18 cms. (estimation : 15-20€) 
15

130,  5663-71 / CA4 / Lot de bijoux fantaisie. (estimation : 10-12€) 18
131,  5663-72 / CA4 / Lot de bijoux fantaisie. (estimation : 10-12€) 22
132,  5663-73 / CA4 / Lot de bijoux fantaisie vendus dans un coffret vert. (estimation : 12-15€) 22
133,  5663-74 / CA4 / Lot de bijoux fantaisie. (estimation : 10-12€) 12
134,  5663-75 / CA4 / Lot de bijoux fantaisie. (estimation : 10-12€) 22
135,  5663-76 / CA4 / Une balance de bijoutier avec ses poids complets. Manque prise du tiroir. (estimation : 20-

30€) 
20

136,  5663-77 / CA4 / Deux vases dont un en cristal taillé, ht 26,5 et 24 cms. (estimation : 10-12€)  5
137,  5663-78 / CA4 / Un vase en cristal de Baccarat, ht 20 x diam 35 cms. (estimation : 20-30€) 30
138,  5663-79 / CA4 / Coupe à fruit et ses 8 coupelles en verre taillé. (estimation : 10-15€)  8
139,  5663-80 / CA3 / Lot religieux et divers dont une cloche en bronze. (estimation : 10-12€)  5
140,  5663-81 / CA3 / Important lot de pins et quelques porte clefs. (estimation : 15-20€) 48
141,  5663-82 / CA3 / Gondole en bronze, L 43 x ht 12,5 cms. (estimation : 20-30€) 20
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143,  5663-84 / CA3 / Lot de bibelots divers. On joint une boite de 12 petits carreaux en faïence, 11 x 11 cms. 
(estimation : 10-12€) 

10

144,  5663-85 / CA3 / Lot comprenant un porte courrier en bois, un offret en cuir, un réveil Bayard et une pendule 
de cuisine Jaz. (estimation : 12-15€) 

12

145,  5663-86 / CA3 / Lot de trois petits cadres en métal et bois doré.  (estimation : 10-15€) 22
146,  5663-87 / CA2 / Lot de bibelots divers : urne montée en lampe, jeu de domino, paire de sabots, plaque en 

relief en céramique et paire d'assiettes en bois peint. (estimation : 15-20€) 
 8

147,  5663-88 / CA2 / Lot comprenant : paire d'émaux de Limoges "Paysages" signés P.Bonnet (un cadre abimé) 11 x 
13 cms, émail de Limges "Les roses" signé P.Bonnet 24 x 13 cms et une reproduction "La gitane" 35 x 25,5 cms. 
(estimation : 15-20€) 

 8

148,  5663-89 / CA6 / Lot de livres vintage sur le football des années 70 dont la coupe du monde 1978, l'année du 
foot 1977 etc.. On joint un livre sur le tennis. (estimation : 15-20€) 

12

153,  6002-2 / pal ch / Lampe en porcelaine à décor de feuillages et fruits. Ht totale 78 cms. (estimation : 15-20€) 10
155,  6002-4 / pal ch / Grande sculpture en bois ht 100 cms. (estimation : 10-15€) 22
156,  6002-5 / pal ch / Miroir en bois peint doré de style Louis XV, ht 61 x 40 cms. (estimation : 15-20€) 32
157,  6002-6 / pal ch / Huile sur panneau "Portrait d'homme", signée en bas à droite L.Mura 48, 40 x 30 cms. 

(estimation : 15-20€) 
75

159,  6002-8 / pal ch / Paire de cache pots façon vase Médicis en métal peint. Ht 35 x diam 22 cms. (estimation : 15-
20€) 

15

160,  6002-9 / pal ch / Deux paires de rideaux en taffetas changeant de couleur orangée (Ht 320 x 190 cms), tringles 
dorées se terminant par des boules en verre orangé de Murano L 22 cms x 13,5 cms. (estimation : 40-60€) 

40

161,  6002-10 / pal ch / Rideau en velours vert bouteille ht 230 x 200 cms. (estimation : 8-10€) 12
163,  6002-12 / pal ch / Lot important de vinyls 33 et 45 tours, musique classique et variétés françaises et 

étrangères. (estimation : 20-30€) 
12

165,  6002-14 / pal ch / Trois appliques en céramique dorée en forme de coquillage Ht 15,5 x 34 cms. (estimation : 
15-20€) 

21

168,  6002-17 / T4ch / Deux abat jours en papier, reproduction de visage appliquée dessus ht 30 x 20 cms. On joint 
deux panneaux de bois peint  "Portraits" signés Anne Verlange, Ht 25 x 15,5 et 16 x 15,5 cms. (estimation : 12-
18€) 

12

170,  6002-19 / T4 ch / Terre cuite "Les choristes", Ht 40 x 18 cms. (estimation : 15-20€) 15
173,  6002-22 / T3 ch / Porte bouteille en métal argenté à décor de char. Ht 27 x 33 cms. (estimation : 20-25€) 62
174,  6002-23 / T3 ch / Deux coupes à champagne en métal argenté de chez Christofle, Ht 17 cms. (estimation : 18-

25€) 
17

175,  6002-24 / T3 ch / Miroir à poser en métal sur support bois, Ht 45 x 32,5 cms. (estimation : 15-20€) 10
176,  6002-25 / T3 ch / Lot de bibelots en métal argenté. (estimation : 15-20€) 15
179,  6002-28 / T1 ch / Lot de 4 paniers en osier. (estimation : 15-20€) 30
180,  6002-29 / T2 ch / Plateau à fromage en verre, bord métal argenté (diam 32,5). On joint une coupe en cristal 

bord métal argenté diam 21,5 cms. (estimation : 15-20€) 
12

181,  6002-30 / T2 ch / Une cafetière à piston. (estimation : 8-10€) 10
182,  6002-31 / T3 ch / Socle en bois doré ancien à restaurer, ht 25,5 x 34,5 x 34,5 cms. En l'état. (estimation : 15-

20€) 
155

184,  6002-33 / T2 ch / Paire de selettes à décor d'angelots en plâtre peint, ht 18 x 18 x 11,5 cms. (estimation : 20-
30€) 

20

185,  6002-34 / T2 ch / Trois fleurs en bois doré 13 x 13 et 11 x 12 cms. (estimation : 10-15€) 12
188,  6002-37 / T4 ch / Lot comprenant : une grenouille en bronze, un bougeoir en métal, un en cuivre, 4 poignées 

de porte et deux bougeoirs en fer forgé. (estimation : 15-20€) 
15

189,  6002-38 / T2 ch / Une coupe en terre vernissée, diam 21 x 8 cms. (estimation : 10-15€)  7
190,  6002-39 / T2 ch / Lot comprenant : une photo ancienne encadrée 20 x 29 cms, une petite gravure 10 x 10 cms 

et un cadre 21 x 15 cms. (estimation : 8-10€) 
 5

191,  6002-40 / T1 ch / Souvenir de vacances. (estimation : 8-10€)  5
192,  6002-41 / T1 ch / Lot comprenant : un baromètre, une bougie en forme de bouteille, un thermomètre à vin et 

un tire bouchon et divers. (estimation : 10-15€) 
 5
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194,  6002-43 / T1 ch / Lustre à 5 lumières, monture en fil de fer gainé de tissu rouge Ht 95 x diam 70 cms. Petits 
accidents aux chapeaux. (estimation : 10-15€) 

10

196,  6184-2 / A2 ch / Lot de vaisselle comprenant : 9 grandes assiettes et 5 petites service Yve Digoin 
Sarreguemines en l'état (tâches et une ébréchure), 2 grands assiettes service Ninette Digoin Sarreguemines en 
l'état et 7 grandes assiettes Digoin Sarreguemines service Primeur dans l'état sans ébrechures. (estimation : 
12-15€) 

20

197,  6184-3 / A2 ch / Lot de pièces en étain comprenant : 6 grandes et 6 petites coupes (ht 13,5 et 17 cms) et deux 
aiguières en étain, "Scène de chasse et animaux" en relief. Ht 30 et 27 cms. (estimation : 15-20€) 

55

198,  6184-4 / A2 ch / Coupe en cristal de Baccarat en forme de feuille, 36 x ht 5,5 cms. (estimation : 15-25€) 15
199,  6184-5 / A2 ch / Vase en cristal de Bayel, ht 20 cms. (estimation : 10-15€)  5
200,  6184-6 / A1 ch / Important lot de 8 pièces en étain dont une fontaine, pichets, verseuse, aiguière etc.. 

(estimation : 20-25€) 
32

201,  6184-7 / A2 ch / Service à thé et café comprenant : une théière, une cafetière, un sucrier, une pince à sucre, 
un pot à lait et un plateau. (estimation : 30-40€) 

26

203,  6184-9 / A4 ch / Service de verres en cristal comprenant : 12 verres à eau, 12 verres à vin rouge, 17 verres à 
vin blanc, 15 verres à digestif et une carafe. (estimation : 50-80€) 

50

204,  6184-10 / A4 ch / Partie de service de verres en cristal comprenant : 3 flûtes, 4 grands verres, 2 petits verres et 
très belle carafe à vin. (estimation : 15-20€) 

22

205,  6184-11 / A3 ch / 6 verres à pied en verre coloré. (estimation : 10-15€) 70
207,  6184-13 / A2 ch / Lot de couverts en métal argenté comprenant : 12 couverts et 12 petites cuillères et une 

louche le tout de style Louis XVI. On joint deux pelles à tarte et une cuillère à sauce. (estimation : 20-30€) 
24

208,  6184-14 / A3 ch / Service à thé en porcelaine de Chine comprenant 5 sous-tasses et 6 tasses, une cafetière, un 
sucrier et un pot à lait. (estimation : 10-15€) 

 7

209,  6184-15 / A3 ch / Service à café en porcelaine blanche Pillivuyt composé de 6 tasses et sous-tasses. 
(estimation : 15-20€) 

15

210,  6184-16 / A3 ch / Trois éléphant en céramique blanche, ht 9,11 et 14 cms. (estimation : 10-15€) 10
214,  6184-20 / A2 ch / Lot de 3 tulipes en verre vert et une lampe en verre ht 24 cms. (estimation : 10-15€) 12
216,  6184-22 / A1 ch / Lot comprenant comprenant une carafe à orangeade monture métal argenté, un seau à 

glaçons, une chope en verre et 4 coupelles et leur plateau en verre. (estimation : 15-20€) 
10

219,  6184-25 / A3 ch / Deux mortiers en bronze dont un sculpté et leur pilon, ht 12,5 et 7,5 cms. (estimation : 15-
20€) 

17

220,  6184-26 / A1 ch / Lot de cuivre comprenant : une bassine, un égouttoir et deux plats ronds. (estimation : 20-
30€) 

22

222,  6184-28 / A1 ch / Lot de 5 pots couverts en bois. (estimation : 15-20€) 10
224,  6184-30 / A1 ch / Une poissonnière en cuivre L 56 cms. (estimation : 15-20€) 15
225,  6184-31 / A1 ch / Une bassine diam 29 x ht 18,5 et une bouilloire ht 38 cms en cuivre. (estimation : 15-20€) 10
229,  6184-35 / CA8 / Deux assiettes en porcelaine et étain "Les métiers du vieux paris", une paire de déjeuner en 

faïence bleue, une soucoupe en faïence de Moustiers et un plat à foie gras en forme de canard. (estimation : 
10-15€) 

 5

230,  6184-36 / CA8 / Lot de bibelots divers.  (estimation : 12-15€) 10
231,  6184-37 / CA8 / Lot de bibelots en verre. (estimation : 15-18€) 25
232,  6184-38 / CA7 / Lot de bibelots en verre. (estimation : 15-20€) 48
233,  6184-39 / CA7 / Deux théières et 12 petits bols à saké et bibelots divers. (estimation : 10-15€) 19
234,  6184-40 / CA8 / Reproduction d'un trophée en bronze signé RE Morice EA.2 ht 21,5 cms. On joint  une 

silhouette en bronze "Guignol" sur un socle en marbre ht 12 cms. (estimation : 20-30€) 
52

235,  6184-41 / CA7 / Lot de verrerie diverse, cendrier, vase etc.. (estimation : 10-15€)  8
236,  6184-42 / CA7 / Lot vintage composé de deux aiguières et un vase en céramique. Ht 30 et 24 cms. (estimation 

: 15-20€) 
15

237,  6184-43 / CA10 / Lot de verrerie diverse. (estimation : 10-12€)  9
238,  6184-44 / CA10 / Lot comprenant: un saladier et 6 assiettes forme poisson en verre et un plateau à fomage en 

verre monture métal argenté. (estimation : 15-20€) 
 8

239,  6184-45 / CA6 / Un grand plat rond en faïence bleue à décor de paysage et personnages, diam 39,5 cms. 
(estimation : 10-15€) 

 8
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240,  6184-46 / CA6 / Deux coffrets de 12 couteaux dont un manche bois et l'autre résine (bien accidentés). On joint 
un ramasse miette. (estimation : 10-15€) 

 8

241,  6184-47 / CA10 / Une petite balance avec ses poids (incomplets). On joint 8 poids. (estimation : 12-18€) 12
242,  6184-48 / CA9 / Un cache pot en barbotine (petit fêle)Ht 19 x diam 20 cms. On joint un petit vase en faïence 

de Gien ht 22 cms. (estimation : 12-18€) 
10

243,  6184-49 / B5 CH / Lot de métal argenté dont une chocolatière, taste vin, un sucrier, un passe thé etc… 
(estimation : 12-18€) 

12

244,  6184-50 / B5 CH / Lot de métal argenté comprenant un seau à champagne, un dessous de plat en verre 
monture métal argenté, une panière à deux anses, une panière en forme de feuille. On joint une panière en 
inox. (estimation : 18-25€) 

15

245,  6184-51 / CA9 / Coffret de 4 salerons de chez Christofle. (estimation : 10-15€) 12
246,  6184-52 / B5 CH / Michèle Luzoro, grand vase en verre soufflé dans les teintes de jaune et orange. Ht 55 cms. 

(estimation : 20-40€) 
188

247,  6184-53 / B5 CH / Lampe de bureau en laiton. (estimation : 10-15€) 20
248,  6184-54 / B5 CH / Lot de deux vases dont un en verre peint à décor d'arbres ht 36 x 17,5 cms. (estimation : 15-

20€) 
15

249,  6184-55 / B5 CH / Sculpture en métal et en verre "Le saxophone", signée sur la terrasse "Lohe", ht 30 x 20 
clms. (estimation : 15-25€) 

270

250,  6184-56 / B5 CH / Lot de verres ordinaires : 15 flûtes et 20 verres balon. (estimation : 10-15€) 10
252,  6184-58 / B5 CH / Lot du fumeur comprenant : un cendrier et un porte cigarette vintage. On joint une cloche. 

(estimation : 12-15€) 
30

254,  6184-60 / B4 CH / Buste de vierge en albâtre, ht 10 x 13 cms. On joint un crucifix. (estimation : 8-10€)  5
257,  6184-63 / B4 CH / Une coupe à fruits en cétamique façon bois, L 40 cms. (estimation : 10-15€)  8
258,  6184-64 / B4 CH / Une balance en fonte avec sa boite de poids complète ! (estimation : 20-25€) 22
259,  6184-65 / B4 CH / Sculpture en pierre dure verte "Le héron", ht 21 cms. On joint un visage stylisé en pierre dur 

verte, L 10 x 5 cms. (estimation : 12-15€) 
22

261,  6184-67 / B4 CH / Coucou en bois sculpté complet. Ht totale 49 x 28 cms. (estimation : 20-25€) 20
264,  6184-70 / B2 CH / Pendule de cheminée en régule et marbre à décor de personnage ht 48 cms (manque 

l'ouverture du mouvement). On joint un candélabr également en régule ht 48 cms. Epoque XIX ème.  
(estimation : 25-30€) 

15

266,  6184-72 / B3 CH / Sculpture moderne, visage en bronze signé Taline et signature illisible au dos.Ht 32 x 25 
cms. (estimation : 80-120€) 

65

267,  6184-73 / B4 CH / Sculpture en bois  "Femme Thailandaise", ht 63 cms. (estimation : 15-20€) 10
269,  6184-75 / B1 CH / Pipe en bronze de cérémonie, Ht72 cms. (estimation : 40-70€) 40
271,  6184-77 / B3 CH / Lot de 6 BD dont 2 Astérix et 3 Tintin. (estimation : 15-20€) 15
272,  6184-78 / B1 CH / Dobrosky, huile sur toile "Nu", signée en bas à gauche, 45 x 55 cms. (estimation : 80-100€) 460
279,  6184-85 / Mur CH / Plaque en céramique vernissée vintage "Le port", signature illisible en bas à droite et 

datée 68. Ht 72 x 24 cms. (estimation : 20-40€) 
50

280,  6184-86 / Mur CH / Lot de 6 cannes de marche diverses en bois. (estimation : 10-15€) 20
281,  6184-87 / Mur CH / Deux paires de batons de marche de la marque Trekking Pole. (estimation : 10-15€) 16
282,  6184-88 / Mur CH / Grand porte parapluie en cuivre, ht 57 cms. (estimation : 20-30€) 20
283,  6184-89 / Mur CH / Petit fauteuil d'enfant en osier, ht 44 cms. (estimation : 15-20€) 41
284,  6184-90 / Mur CH / Paire de petits tabourets, ht 18,5 cms. (estimation : 15-20€) 15
285,  6184-91 / Mur CH / Petit tabouret assise paillée, ht 19 x 34 x 24,5 cms. (estimation : 10-15€) 10
286,  6184-92 / Mur CH / Petite chaise d'enfant en bois, assise paillée. Ht 50 cms. (estimation : 15-20€) 10
287,  6184-93 / B3 CH / Sculpture en bois  "Femme Thailandaise", ht 63 cms. (estimation : 8-10€)  8
288,  6184-94 / B3 CH / Lot de bijoux fantaisie. (estimation : 10-12€) 45
289,  6184-95 / B2 CH / Lot de bijoux fantaisie. (estimation : 10-12€) 31
290,  6184-96 / B4 CH / Lot de bijoux fantaisie. (estimation : 10-12€) 42
291,  6184-97 / B4 CH / Lot de bijoux fantaisie. (estimation : 10-12€) 85
292,  6184-98 / B5 CH / Important lot de montres de marque diverses : Pierre Lannier, Elix, Dalis, Hema, 

chronomètre Actua Genève etc… (estimation : 25-35€) 
65
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293,  6184-99 / B3 CH / Lot de petites boites diverses. On joint un stylo à plume Sheaffer dans son coffret. 
(estimation : 12-18€) 

23

294,  6184-100 / B1 CH / Lot de deux boites vides Swarovski. Ht 24 x 31 x 23 cms et 16 x 23,5x 23,5 cms. (estimation 
: 8-10€) 

 7

295,  6184-101 / B3 CH / Lot d'argenterie composé d'une coupelle en argent poids net 50 grs et d'un taste vin en 
argent poids net 165 grs. On joint deux petites fourchettes et couteaux à dessert lame métal et manche argent 
fourré. (estimation : 70-90€) 

50

296,  6193-1 / Mur CH / Fontaine en cuivre d'époque fin XVIII ème début XIX ème. Ht Bassin 26 x 58 x 40 cms. Ht de 
la fontaine 47 x 46 cms (une poignée à refixer). (estimation : 60-80€) 

40

299,  6193-4 / B2 CH / Christ en ivoire dans un cadre de bois sculpté et doré, époque XVIII ème. Ht du Christ 27 cms. 
Le cadre 68 x 45 cms.. (estimation : 250-300€) 

350

301,  6193-6 / B2 CH / Vierge à l'enfant en bois sculpté d'époque XVIII ème sur un chapiteau corynthien en bois 
anciennement doré, d'époque XVIII ème. Ht totale 47 cms. En l'état. (estimation : 150-200€) 

290

303,  5866-2 / B6 ch / Un coffret en bois rempli de 6 ventouses. On joint une boite en porcelaine blanche et une 
carafe en verre coloré vert (sans bouchon). (estimation : 15-18€) 

15

310,  5573-134 / cha / Meuble d'appoint en bois peint blanc ouvrant par un tiroir, 33x28xht75cms. On joint une 
chaise en bois 33x32xht78cms (peinture en l'état). (estimation : 15-20€) 

10

312,  5573-143 / cha / Berceau ancien en noyer à bascule à col de cygne sur roulettes, 125x58xht109cms (sans col 
de cygne). (estimation : 30-40€) 

30

314,  5297-58 / CA1 / Deux sculptures en bois " Antilopes", une grande ht 51 cms et une petite ht 35 cms ( défense à 
refixer) (estimation : 8-12€) 

 5

318,  5361-13 / CA5 / Quatre santons en terre cuite dont un santon de Provence. Ht 34 et 23 cms. (estimation : 10-
12€) 

10

321,  5361-18 / CA4 / Un plat long, deux assiettes et une coupe tripode, le tout en porcelaine (estimation : 8-10€)  5
322,  5297-14 / CA2 / Série de canards en bois coloré. (estimation : 3-8€)  5
324,  5297-25 / CA3 / Lot comprenant : une carafe en cristal de Bayel ht 21, une bouquetière en verre et un vase 

soliflore en verre, ht 27 cms. (estimation : 8-10€) 
 8

325,  5297-26 / CA3 / Lot comprenant : un pot couvert en porcelaine de Chine, une petite soupière en faïence 
blanche et bleue, une banette en faïence et une coupe en faïence bleue ( égrenures). (estimation : 5-10€) 

 5

327,  5297-32 / CA3 / Un grand plat ovale 40 x 28,5 cms, 2 compotiers diam 26 et 23 cms et 2 raviers L 23 cms le 
tout en porcelaine de Limoges  On joint une poubelle de table en faïence Ht 14 x diam 12,5 cms (estimation : 
10-15€) 

 5

328,  5297-36 / CA3 / Service à dessert comprenant  12 assiettes et un plat à gateau. On joint deux plats à terrine. 
(estimation : 5-10€) 

 3

329,  5297-42 / CA4 / Ensemble en cristal de Beiger composé d'une coupe  à fruits diam 22 cms et deux coupelles 
assorties diam 11 cms et un pot couvert ht 32 cms. (estimation : 8-12€) 

10


